

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№9 (109)
май
2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Капитализм шагает по России

Недавно Росстат опубликовал справочник, подводящий итог двум десятилетиям отечественных реформ.

Итак, население России сократилось на 6 миллионов. Однако армия чиновников при этом увеличилась на 70% (с 1994 года), сообщает сайт www.mk.ru.

Средние доходы населения, пересчитанные в золотом эквиваленте, так и не достигли уровня эпохи Брежнева.

Примерно на 40% сократилось количество структур, выполнявших научные исследования, в них стало работать на 50% меньше сотрудников. При этом магическим образом почти втрое больше стало защищаемых диссертаций.

А вот количество дошкольных учреждений сократилось вдвое.

Вдвое возросло число сиротских приютов. Вдвое увеличилась армия матерей-одиночек. Удвоился и рост заболеваемости. И это при уменьшении номенклатуры больничных учреждений - тоже вдвое.

За нас жизнь

Нынешний Первомай трудящиеся всего мира встречают в условиях ужесточения эксплуатации и обострения классовой борьбы, вызванных экономическим кризисом.

Капитализм в очередной раз показал не только свою неспособность, но главное - нежелание использовать гигантские достижения научно-технического прогресса для обеспечения благосостояния и развития всех членов общества. Наоборот, результаты развития науки и техники, любой человеческой мысли присваиваются немногими и приносят всё большую поляризацию общества. На одном полюсе концентрируются супербогатства, на другом единственным источником существования является труд в поте лица с всё уменьшающимися промежутками для отдыха.

Выход из мирового кризиса капитализма, начавшегося в 2008 г., буржуазия всех стран ищет в одном направлении - за счёт трудящихся. Кризис только углубил пропасть между эксплуататорами и огромной массой трудового народа. Эти тенденции усиления гнета и эк-

За что борется РКРП-РПК

(Продолжение.
Начало в №№ 4 - 7)

О СВОБОДЕ

Говорить об абстрактной свободе - бессмысленно. Свобода личности - это конкретно-историческое явление. «Жить в обществе и быть свободным от общества - нельзя», - писал В. И. Ленин.

В капиталистическом обществе у кого больше денег - у того больше свободы. Не зря в «цивилизованных» странах говорится, что «если ты украл булку - тебя посадят, если ты украл миллион, тебя сделают сенатором» (в России - начальником Чукотки). Рокфеллер, Ходорковский обладают полной свободой. Пролетарий же вынужден «по одежке протя-

гивать ножки». В период бума эта «одежка» часто создает у человека иллюзию свободы (как у Ходорковского). Деньги есть - делай что хочешь. В период же кризиса трудящийся лишается средств к существованию, и даже свободы трудиться.

Подлинная свобода личности обеспечивается лишь в социалистическом обществе в силу уничтожения частной собственности на средства производства и эксплуатации человека человеком.

Но в СССР, номенклатурным чиновникам и нарождавшейся буржуазии нужна была свобода обогащения. Однако, под таким флагом рушить Союз было несподручно и для простаков они подняли флаг сво-

боды личности: «Догоним капиталистов «свободного мира» по количеству и качеству имеющих у них свобод!» И что мы имеем? Союз разрушен, страна разграблена и отброшена в XIX век, а по своим границам - в век XVI, 40% населения выживает ниже уровня бедности, а 5% жируют, отдыхают на Канарах, строят виллы. У них свобода.

Для трудящихся остается только одна свобода выбора: либо встать на путь борьбы за освобождение труда, либо стать слугой капитала.

ЧТО ТАКОЕ ДЕМОКРАТИЯ?

Дословно греческое слово «демократия» означает: «власть народа».

Поэтому очень важно определить, кого надо считать народом и в чем выражается эта власть.

Формальными признаками демократии являются наличие

(Продолжение на стр.2)

Рабочее движение

Акция протеста рабочих моторостроительного завода в Омске



На крупнейшем стратегическом заводе Омска 21 апреля началась акция протеста, сообщает сайт www.lifenews.ru. Более 500 рабочих собрались на площади перед Омским моторостроительным предприятием имени Баранова, перекрыв часть

центральной магистрали города - улицы Богдана Хмельницкого.

С начала года сотрудники завода не получают зарплату. Кроме того, она не повышалась уже несколько лет, а работать приходится на послевоенном оборудовании.

- Основные требования, которые мы выдвигаем - вы-

дача и повышение заработной платы, смена руководства, а в частности директора - Шутова Андрея Николаевича, - говорят митингующие.



За что борется РКРП-РПК

Продолжение.
Начало на стр.1)

конституции, парламента (в переводе от французского - «говорильни»), всеобщего избирательного права, формального равенства всех граждан, наличие определенного набора прав и свобод (формально для всех).

В буржуазном обществе демократия является формой классового господства буржуазии, формой реализации диктатуры буржуазии. Иначе говоря, буржуазная демократия - эта власть толстого кошелька, а буржуазия и есть тот «народ», который осуществляет эту власть. Есть деньги - имеешь право быть избранным, вплоть до президента, имеешь право на судебную защиту, отдых на Канарах, иметь всего больше, чем тебе надо. Нет денег, будешь иметь только красивые слова о своих правах.

Ленин писал о буржуазной

демократии, что она является «узкой, урезанной, фальшивой, лицемерной, раем для богатых, ловушкой и обманом для эксплуатируемых, для бедных».

Мы выступаем против такой демократии для избранных, мы за демократию для людей труда. В понимании коммунистов, демократия - это власть большинства, власть трудового народа.

Со времен горбачевщины, силы, стремившиеся погубить страну социализма, присвоили себе самоназвание - «демократы».

После того, как население бывшего СССР на своей шкуре прочувствовали «демократию» Ельцина и его приспешников, слово «демократ» в народе приобрело ругательный, унижительный оттенок.

(Продолжение следует)

Источник: <http://www.rkrp-rpk.ru/index.php?action=faq>

За нас жизнь

(Окончание. Начало на стр.1)

сплуатации можно сдерживать только ответной борьбой трудящихся. А коренным образом решить вопрос в пользу людей труда может только результат их борьбы - победа социализма.

Буржуазия хорошо понимает опасность для себя организованной борьбы наёмных работников, и накопила огромный опыт её сдерживания, подавления, увода в сторону. Идеологи буржуазии всё изощреннее преподносят различные теории капитализма и так называемого капиталистического общества, всё упорнее конструируются различные теории социального согласия и сотрудничества эксплуататоров и угнетённых. Всё больше поддержки оказывается правому оппортунизму в рядах левого и рабочего движения, который предлагает трудящимся ограничить собственную борьбу участием в выборах и требованием так называемых честных выборов. Одновременно во всех странах всё больше и больше внедряются элементы полицейщины, вводятся запреты и ограничиваются сте-

пени свободы борьбы рабочего класса. Во всех странах это наступление реакции ведётся под флагом борьбы с экстремизмом.

Нашим ответом господам эксплуататорам и их власти может быть только усиление борьбы и всё большая нацеленность на конечный результат - победу труда над капиталом. В этой борьбе нас вдохновляют мудрые слова Владимира Ильича Ленина: «Победа будет на стороне эксплуатируемых, ибо за них жизнь, за ними сила числа, сила массы, сила неисчерпаемых источников всего самоотверженного, идейного, честного, зовущего вперёд, просыпающегося к строительству нового, всего гигантского запаса энергии и таланта, так называемого «простонародья», рабочих и крестьян. За ними победа».

Успехов в борьбе, дорогие товарища, с праздником солидарности трудящихся всех стран.

**Первый секретарь
ЦК РКРП-РПК,
Секретарь-координатор
РОТ ФРОНТА
Виктор Тюлькин**

На заводах

«Вимм- билль- данн»

Молоко пьёте? ...Вся молочная продукция, произведенная компанией «Вимм-билль-данн» поступает на распределительные центры компании (РЦ), откуда «распределяется» по потребителям, согласно графикам отгрузки... Сегодня таких центров - несколько штук по всей России, но основной (и самый крупный из них) расположен в Москве, на территории Лианозовского Молочного Комбината (Комбинат сегодня - собственность ВБД, а продукция Комбината поступает на РЦ - прямо по конвейеру).

Политика, осуществляемая руководством компании, тако-

ва, что нагрузка на работников РЦ - максимально-возможная (на пределе человеческих сил), а, с учетом того, что в ночные смены - нагрузка на организм больше, чем днём, и на «протесты» представителей «местной» Охраны труда - администрация отвечает «деловым игнорированием», то, в целом, условия труда работников РЦ можно назвать - тяжелыми... Но 90 % работников РЦ - молодые люди, не старше 35 лет, пришедшие сюда «зарабатывать», и они легко справляются (пока есть здоровье и стимул к работе) с подобными «жизненными трудностями»...

Гораздо труднее им мириться со всё более отчетливо проявляющим усилением их эксплуатации и со всёвозрастающим стремлением хозяев компании «погреть руки на кризисе»... В результате «нехитрых юридических и «демагогических» махинаций» - зарплаты многих работников, постепенно, превращаются в «ни-

щенские пособия»... Так, например, за февраль - март текущего года около 30 % (!) работников РЦ получили «голый оклад» (это 30 % от привычной зарплаты), не говоря уже, о недополученных платах за «подработку». Такая политика «щипачества», прикрываемая демагогией о «соответствии внутреннему распорядку компании», всегда практиковалась на РЦ, но затрагивала интересы не более 5% персонала (более мелкие «пощипывания» - ощущали на себе все).

Текучка кадров, как метод «эффективного управления персоналом», становится, сегодня, всё более похожей на кампанию по «рекрутированию особо нуждающихся, и оттого - наиболее безработных, неприхотливых, выносливых и самоотверженных граждан «СНГ»... Недовольных и пытающихся защищаться - лишают «премий» и «видов на безбедную жизнь»... Гордые - гордо уходят... Прав-

да, всеобщими усилиями, которые, к чести рабочих, имели место на РЦ, - удалось, все-таки, «отбить атаки» администрации и их попытки установить «регулярные капиталистические (но неоплачиваемые) субботники».

Соб. инф.

«САЛЮТ»

Недавно на московском заводе «Салют» проводилось анкетирование рабочих социальной службой РКСМ(б). Было выяснено, что, по мнению большинства опрошенных рабочих, положение рядовых работников «Салюта» продолжает ухудшаться. Многие жалуются на задержки зарплаты. Большинство опрошенных (54%) недовольны условиями труда. Неудивительно, что 57% рабочих готовы участвовать в акциях протеста.

Соб. инф.